

15 ОКТ. 38. 17

Горький

Горький

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Молодые солисты областного театра оперы и балета им. Пушкина дружно готовятся к славному 20-летию Ленино-Сталинского комсомола.

Солисты-вокалисты, артисты балета, хора и оркестра готовят программу большого концерта, посвященного юбилею. Их выступления в этом концерте будут служить своеобразной формой творческого отчета.

В юбилейном вечере-концерте примут участие солисты театра оперы и балета тт.: Симанская, Хазова, Верниковский и др. Особый интерес представляют выступления солистов Чиненковой и Сомовой, выдвинутых на ответственные партии из хора.

Большое участие в концерте примут артисты балета. Группа молодых солистов балета готовит танец басков из балета «Эмеральда». В танце участвуют: Кузнецова Н., Герштейн, Шевилский, Фролов и Фролова, Голощапов, Двоеглазова и другие. Кроме того, солисты балета готовят и парные номера: гопак (Кузнецова и Розенбаум), финский и венгерский танцы.

Первый концерт молодежи областного театра оперы и балета им. Пушкина состоится 29 октября.

